
 

Notulen Deelraad De Overkant  
 

Datum​​ :  25 nov 2025
Plaats​ ​ : OBS De Overkant 
Aanvang​ : 19.30 uur 
 
 
Agenda 

1.​ Opening en vaststellen agenda 

 
2.​ Mededelingen Deelraad  

Geen mededelingen 

 

3.​ Vaststellen Notulen en actiepuntenlijst vorige vergadering 

-​ Notulen van de vorige vergadering zijn vastgesteld. 

-​ Actielijst is besproken en bijgesteld. 

 

4.​ Mededelingen Bevoegd Gezag 

-​ Begroting moet voor de volgende keer op de agenda. Hij is klaar en moet nog besproken 

worden met de GMR.  

-​ De avond over de mediawijsheid was erg inspirerend. Er waren heel veel ouders van De 

Overkant aanwezig. 

 

5.​ Bespreken onderwerp voor jaarplan: ‘Bewegend leren buiten’  

​ Punten vanuit het jaarplan Bewegend leren buiten: 

-​ Top 10 speelmateriaal van de leerlingen uitwerken 

-​ aanpassen schoolplein 

-​ subsidies aanvragen 

-​ afspraken Gemeente 

​  

​ In het concept van het nieuwe schoolplein zit een stukje bewegend leren. Hier zijn ook de ​

​ wensen van de leerlingen meegenomen.Het zou fijn zijn als de leerkrachten ook inspiratie ​

​ krijgen hoe we dit op de juiste manieren kunnen gaan inzetten. Daarbij is het ook handig om 

​ een visie te hebben over het (bewegend) buiten leren. Hiermee zal het team aan de slag gaan.  

 

6.​ Voortgang Schoolplan 

Het nieuwe schoolplan start in 2027. Vanuit bevoegd gezag wordt gevraagd of de MR mee wilt 

denken. Sandrien geeft aan dat ze bij haar op school bezig zijn om het pedagogisch klimaat 

meer zichtbaar en meetbaar te maken. Nelleke vraagt om de theorie hierachter door te sturen 



 

zodat we dit evt mee kunnen nemen in het nieuwe schoolplan. Volgende vergadering komt dit 

terug. 

 
7.​ Bespreken concept jaarverslag MR 2024-2025 (vaststellen) 

Jaarverslag is goedgekeurd, alleen lay-out moet iets worden aangepast. Esther kijkt hier nog 

even naar. Daarna stuurt ze hem door, zodat hij op de website kan. 

 

8.​ Oudercontact moment ‘Met sprongen vooruit’. 

Donderdag 27 november is het eerste contactmoment van het jaar. Uit een aantal groepen 

komen er veel ouders, uit een aantal klassen komt niemand.  

 

Het volgende moment is nog niet gepland. Een handige dag zou woensdag of maandag zijn. 

Sandrien gaf aan dat een informatief onderwerp het leerlingvolgsysteem kan zijn. Hoe werkt dit 

en waaruit komen bijvoorbeeld adviezen voort. Binnen het team is er ook een brainstorm 

geweest en hier zijn veel onderwerpen gekomen. Er is een plan gemaakt om te werken volgens 

een vaste werkwijze. De opzet is nu dat de ouders een keer de klas in gaan, er een 

informatiemoment is en een moment waarbij ouders kunnen meedenken. 

 

9.​ Begroting kalenderjaar 2026 

​ Begroting komt in januari. Op de volgende vergadering komt deze terug.  

 

10.​Rondvraag 

​ Geen punten voor de rondvraag. 

 

Sluiting 

Volgende vergadering zal zijn op: 24 februari 2026 

 

 

 


